
第３回研修会（ＳＤ）アンケート結果 

【1】 今回の研修会はいかがでしたか？ 

① たいへん有益だった   9名（75％） 

② やや有益だった     3名（25％） 

③ ふつう 

④ あまり有益でなかった 

⑤ 全く有益でなかった 

 

【2】 今後の研修会で実施すると良いテーマ・課題を教えてください 

私の勤務している大学は、中四国地域の拠点大学として整備されています。やはり、“大学生活

を送るなら広島がいい”と思っていただけるような事柄を、教育ネットワーク中国からも体系的

に教えていただければうれしい。 

学生の基礎力アップについて（道徳や会話読解力など） 

学生への対応の方法について（様々な学生がいるため、どういった形で対応するのが良いのか） 

学生に面白いと思わせる授業について 

ワークショップのような形式の研修が良いのかなと思います。 

授業改善－アクティブラーニング実践（文系科目）・大学間連携－具体的に何ができるか 

教育ネットワーク中国の今後について・学生サポート、教職員相互のサポートについて 

フラワーフェスティバルの様なイベントで広島の大学同士が連携して中高生にアピールするよ

うな活動などを検討する。 

多様化する学生への対応について各大学での取り組み 

中教審と大学職員としての関わり、勉強会が出来ればよいと思います。 

30 歳代 40歳代の大学職員間連携・学生の資質、対応等の件･様々な学生の対応 

 

【3】1 泊 2日について 

① たいへん良い    4 名（36％） 

② たまには宿泊も良い 6名（55％） 

③ ふつう 

④ あまり良くない 

⑤ 宿泊は止めてほしい 1名（9％） 

⑥ 日曜のみの参加でしたが、今後は宿泊してみたい 

 

【4】今回の研修会について自由記入 

素晴らしい施設で研修会ができて良かった。宿泊を共にするとより仲が良くなると思います。 

今回は広島経済大学のセミナーハウスを利用させて頂きましたが、他大学の施設に入る機会は多

くないため、大変参考となりました。（セミナールームの規模、備品） 

自由に話をする時間が多くあり、色々なお話が聞けて有意義な時間が過ごせた。 

大学相互の連携、行政、地域との連携について学べて良かったです。各大学の先生方、職員の方

と知り合うことが出来て、大変有意義な時間を過ごすことができました。 

全て良し。準備も含め、委員の皆様に深く感謝いたします。 

連携をテーマに 3視点から深く学べた。特に地域連携は学生の教育にプラスとする視点は感銘を

受けた。第二部の情報交換は有益であった。場所・宮島と施設が良かった。 

できれば個室がいいです。高くなってしまいますが。 

地域との色々な関わり方があることが改めてわかった。 

どの講演も参考になり、大変有意義だった。他大学の方々といろいろ話す機会があり良かった。

今後も積極的に参加したい。 

勤務形態等により宿泊は厳しいです。セミナーハウスは素晴らしい所だと感じました。講演は楽

しんで（真面目に）聴くことができました。 

初めて教育ネットワーク中国の研修会に参加しました。他大学の方々と交流が出来て大変刺激を

受けました。 

 


